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Στις 21 Ιανουαρίου 2011 οι Προκαθήμενοι των Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρωσίας και Κύπρου
πραγματοποίησαν συνάντηση με τον Πρόεδρο της Ρωσικής Ομοσπονδίας Δ. Μεντβέντεφ. Η
συνάντηση άρχισε στο παρεκκλήσιο αφιερωμένο στο Γενέθλιο της Θεοτόκου του Μεγάλου
Παλατιού του Κρεμλίνου της Μόσχας.

Ο Αρχηγός του Ρωσικού Κράτους ευχήθηκε στον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Νέας Ιουστινιανής
και πάσης Κύπρου κ. Χρυσόστομο Β΄ για την απονομή βραβείου του Διεθνούς Ιδρύματος για την
ενότητα των Ορθοδόξων Λαών «Για την εξαιρετική προσφορά προς εμπέδωση της ενότητας των
Ορθοδόξων Λαών και για την εδραίωση και προβολή των χριστιανικών αξιών στην κοινωνία»
Πατριάρχης Αλέξιος Β΄ για το έτος 2010.

«Οι χώρες μας ήταν πάντοτε συνδεδεμένες με τη σταθερή βάση, δηλαδή την κοινή πίστη», τόνισε ο
κ. Δ. Μεντβέντεφ.

Από την πλευρά του ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος ευχαρίστησε τον Πρόεδρο της
Ρωσίας για την ευκαιρία της συνάντησης. Αφού τόνισε τους μακραίωνες αδελφικούς δεσμούς
μεταξύ των Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρωσίας και Κύπρου, ο κ. Χρυσόστομος επαναβεβαίωσε «τη
σταθερή διάθεση για τη συνέχιση αυτών των σχέσεων».

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος και ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος εξέφρασαν
ευγνώμονες ευχαριστίες προς το πρόσωπο του κ. Μεντβέντεφ για τη στήριξη που παρέχει η Ρωσία
στην Κυπριακή Δημοκρατία και την Εκκλησία της Κύπρου.

«Τη Ρωσική με την Κυπριακή Εκκλησία συνδέουν πολλά χρόνια της αδελφικής συνεργασίας, ακόμα
και σε δύσκολες περιόδους της κοινής μας ιστορικής πορείας, επεσήμανε ο Πατριάρχης Κύριλλος
και συνέχισε, είναι ευχάριστο ότι η Ρωσική Ομοσπονδία σήμερα ως ένα δημοκρατικό και ελεύθερο
κράτος, το οποίο έχει στενούς δεσμούς με την πνευματική του ιστορία και δίνει έμφαση στην
πολιτιστική και πνευματική του παράδοση, διαφυλάσσει αγαστές σχέσεις με την Κύπρο, «τη νήσο
των Αγίων».



Σημειωτέον ότι η συνάντηση διάρκεσε περίπου για μια ώρα. Μετά το πέρας αυτής ο Μακαριώτατος
Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος θαύμασε τους Ιερούς Ναούς του Κρεμλίνου της Μόσχας. Στον Ναό
των Αρχαγγέλων ο Μακαριώτατος κ. Χρυσόστομος προσκύνησε και ασπάστηκε τα ιερά λείψανα του
αγίου πρίγκιπα Μιχαήλ Τσερνίγκωφ και του Αγίου βασιλοπαίδου Δημητρίου, ξεναγήθηκε στον Ναό
Δώδεκα Αποστόλων και την Αίθουσα κατασκευής του αγίου μύρου.

Να αναφερθεί ότι τον Προκαθήμενο της Κυπριακής Ορθόδοξης Εκκλησίας συνόδευαν ο
Αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ και ο Γραμματέας επί των διορθοδόξων
σχέσεων ιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ.
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